OEMAPTAMEHT MO COUWMAJIbHBIM BOMPOCAM
AOMNHUCTPALIUN . NLLNMA
MyHuLMnanbHoe aBTOHOMHOEe obLeobpasoBaTensHoe yypexaeHme
«CpepgHas obweobpaszosartenbHas wkona Ne31» r. Nwuma ;

E
MPUKAS 5

3009 2022 | Ne 3;3-2,2

O6 yTBEPXKAEHWUM NEPEYHA 1 TapUdOB Ha NNaTHbIe 4OMOMHUTENbHbIE
obpasoBaTtenbHble ycnyru, okassiBaembie B MAOY COLL Ne31.

Ha ocHoeaHum Monoxexus «O nopsigke onpeaeneHus Tapudos Ha
nnaTHble ONOMIHUTENbHbIE OBpasoBaTeribHble yeryru, okasbisaembie MAQY
COLL Ne 31», Yctaa MAQY COLL Ne 31

NPNKASBIBAHO:

1) YTBEPANTb NepeveHs U Tapudbl NAaTHLIX OMNONHUTENbHBIX ycnyr
oKkasbiBaeMbix MAOY COLL Ne31 r. (npunoxexue)

2) HacToswwii nepeyenb 1 Tapudbl BcTynaeT B cuny ¢ 01.09.2022 roga.
3) KoHTponb 3a McnomnHeHreM npukasa BO3MNOXWTb Ha 3amMecTuTens
AnpekTopa Tarnosy Hatanbto AHaTonbeBHY.

/ B.0.0OnbkuH

[AVpekTop LWKOonbI

a5 ahepEILLLS s L




Ne323-ot « 30y 49

MpunoxeHne K npukasy
2022r.

MNEPEYEHb N TAPUDLI

nNaTHbIX AONOMHUTENbHLIX yCnyr, okasbiBaeMbix MAQY COLU Ne31 r. Mwuma
Ha 2022-2023 yu.r.

Ner\n MNepeyeHb ycnyr Konu | Konu Crton OTBeTCTBEHHbIN, |t
YeCT | YecTBO | MOCTb AOMKHOCTE |
BO | YacoB | oAHOro &
obyy B Yyacac 5
alow | mecad | 1 yen. |
nxcs i
MnatHble obpasoBaTenbHbLIE Yeyru
i [NogroToBka ByayLmx 3amecTuTens
NMEepPBOKMNACCHUKOB K LLUKOMe AavnpekTtopa no YBP
rpynnoeble 15 8 65
WHAWBUAYASbHbIE 1 8 130 -
lMnatHble ycnyrv no opraHusaLmm 4oCyroBoN AesiTeNbHOCTY obyyvarowuxcs
2. 3aHATUA NO CNOpPTUBHOM TpeHep no
rMMHacTuKe CMNOPTUBHOMN
rpynnosble 15 24 40 rMMHacTuke ‘
J. Xopeorpauyecknin KpyxKok Xopeorpad ]
Mpynnosble 15 24 40
i
4, Kpy»OK «YMHUKN U YMHULbI» 15 8 60 Yuntens HavanbHbIX ||
Knaccos
5. Kpyxok «LLlaxmaTbi» 15 8 100 TpeHep no
' Laxmartam

OTBeTCcTBEHHBLIN Tarnoesa H.A.

Ten. 8(34551)2-81-36




Pacuet Tapucpos ¢ 01.09.2022

Cratbun
Moarotoska s
. ByayLLMX OAroTOBKA Kpysox
3aHaTUa CNopTUMBHON 3anaTua ByayLmx " Kpywok
= = NEePBOKNACCHUKOB K Ymrukun |, i
TMMHACTUKOR xopeorpadven NEPBOKNaCCHUKOB K . |"Waxmatsl
uikone YMHUUbI
wkone
(MHAKBUAYaNbHbIE)
3/nn neq. 7488,00 7488,00 468,00 3510,00 3240,00 6240,00
OTnyckHble Neaaroros 75,07 563,04 518,73
3/nn AYMwu ¥BN 17% 127296 1272,96 79,56 596,70 550.80 1060.80
OtnyckHble AYI,YBI 169,87 169,87 10,61 79,63 73,50 141.56
Hauwcnewus Ha 3/nn no
Aorosopam 27 3% 2044,22 2044,22 1703,52
Hauucnenus na a/nn 30,2% 435,74 435,74 191,23 1434,31 1323,98 363,11
M3 (ocHoBHbIE) 328,05 328,05 21,87 328,05 328,05 328,05
Mpubbink He Bonee 20% 2661,16 2661,16 193,66 1288,28 1163,94 2162.96
Beero: 14400,00 14400.00 1040,00 7800,00 7200,00 12000.00
Kon-8o geted 15 15 1 15 15 15
Kon-so yacos 24 24 8 8 8 8
3atpatbl Ha 1 peberka 21,87 21,87 21,87 21,87 21,87 21,87
Tapug 40 40 130 65 80 100

OtnyckHbie AYT], YBIT: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHa B mecay); Otnycksbie(ayn,yen) = 3n(ayn yen) : 29,3 x 3,91

M3 = ((cT.223+cT.340)/12/1493)*1*0.1

Cr. 223
Cr. 340

CpepHee Kon-BO y4aLMxcs 3a

2021r.
M3

3917577,10

0,00

1493
21,87

Wcnonnwtens: byxrantep M.B. MNywaa
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PacyeT cTOMMOCTM rPyNNoOBbLIX 3aHATUN CNOPTUBHON TMMHACTUKOW

KonuyecTBo 3aHATUA B Mmecsal — 12
KonnyecTBo YacoB NpefoCcTaBneHns ycnyr B mecal — 24 4acos

1 Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa NegaroroB, OCYLECTBASAWMNX Yy4eOHbIA npouecc:
3Mn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 py6nen, rae ;
3ln — 3apaboTHad nnata neparora B MecsL,;
CTuac — 3apaboTHasa nnara B 4ac;,

Kuyac — KonvMyecTBO 4acoB OKasaHusa ycnyr B MecsL;
PacyeT Npou3BefieH Ha O4HOro nonyyarens ycnyru. 0

2 Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa agMUHUCTPATUMBHO- YNpaBreH4ecKoro nepc0|-|ana_

(3Mayn) u yye6HO-BCnoMoraTenbHoro nepcoHana (3l yen) paccynTbiBalOTCA UCXOAS m3

haKTUUECKOrO COOTHOLLIEHUS C Pacxo4aMu Ha onnaTy Tpyda nefaroruveckux paboTHWKOB B

COOTBETCTBYHOLLEM MecsLe: ;
3Mayn,yen = 499,20 py6 x 17% = 84,86 py6nen

3. OTtnyckHble AYI, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (AaHA B MecAL): "
Oayn,ysn = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 py6nen i

4, HauucneHusi Ha 3apa6oTHyto nnaty (H3) BknovatoT B cebst cymmy OTYUCNEHWIA MO
CTpPaxoBbIM B3HOCaM, UCYMCIEHHbBIX B COOTBETCTBUMN C 3aKOHOAATENbLCTBOM P! i
H3(AYN,YBI) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 pyo6ne#n
H3(no aorosopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pybnen
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pybneu |
5. MaTepuanbHble  3aTpaTbl  yuypexaeHuss no  okasaHuw  ycnyrm  (M3)
PaccYMTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (PaKTMHECKWX COOTBETCTBYIOLUMX PACXOZOB y4pemaeHwus 3a|

l'lpe,D,LIJeCTByI-DLLI,WVI chnHaHCOoBLIV rog Ha ogHoro obyyatoLlero B Mecsl: 1 :
= (®PM3) 3917577,10 py6 : 12 : (Kyy) 1493 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 21,87 pybnen, r,qe ‘
¢M3 dQakTrMyeckne pacxoabl Ha NOKpbITUE MaTepuarnksHbIX 3aTpaT No YUYPEXOEHWIO;
12 - KONNYECTBO MECSLER B roay;
Kyu - konnyecTteo oby4varoLmxcs; 4
H - konvyecTBo 00y4aoLLMXCs, 3aHUMatoOLWLMXCS B rpynne; :
K - KoathchmumeHT mncnonb3oBaHus 3haHus v obopynoBaHWA yypexaeHua npu okasaHumi|f
yecnyr, pasHbi 0,1

6. Pacxopkl Ha okazaHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 499,20 py6 + (3Mayn,yen) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
py6 + (M3) 21,87 py6 = 782,59 py6nen :

F BenuuuHa npubbinu (M) HanpaBneHHOW Ha pasBUTUE MaTepuanbHo-
TEXHUYECKOIA 6a3bl 1 HbIe NOTPEGHOCTM yUpEXaeHNs He MoXeT npeebiwath 20% obbema;|
pacxofoB Ha oKasaHwWe yCnyru: i
M =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165 33-21,87= 177 41 pyonen. !
N=177,41 pyonen — 18,5%.

8. BenuuuHa Tapudpa Ha ycnyru B Mecsilj Ha 0AHOro ody4arolerocs: I %
T=(P) 782,59 + (M) 177,41 : (H) 1 = 960,00 py6bnen rae:
T- BenuymHa Tapuda Ha ycryri B Mecsl Ha ogHoro obyvatoLlerocs; ,5 '
P- pacxogbl Ha oKasaHue ycrnyrm B Mecsl; |
M- BenuyuHa npubeinu;
H- konuyecTBo 0By4YaloLLMXCa, 3aHUMAOLLMXCH B rpynne, nony4atowmue ycryru.
9. CTOMMOCTEL OHOro 3aHATUA Ha 1 oby4atrowerocs:
T1 = 960,00 py6 / 12 3anaTui = 80 pybnen.




PacuyeTt cToumocTun MHOAUBUAOYANBbHOIO 3aHATUA NOATOTOBKA 6y,qyu.|,v1x

nepeBoKnNacCHUKOB K LUKOI1e t

KonunyecTBo 3aHATUIA B MecaLl — 8
KonunyecTtso YyacoB NpedocTaBNeHns yeryru B Mecsl — 8 4yacos

1. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa negaroros, OCyLLECTBNAKWMUX y4eOHbIN npouecc:
3Mn = (CTuac) 58,50 py6 x (Kuac) 8 yacoB = 468,00 pybnen, roe
3ln — 3apaboTHas nnata negarora B MecsiL;
CTyac — 3apaboTHas nnaTa B 4ac;
Kyac — Konnm4yecTBo YacoB OkasaHus yenyr B Mecs;
PacdeT nponseeneH Ha 04HOro nofsiyqaTensa ycenyru
2. OTnyckHble neparora (4,7 AHel B MecsLU):
On = 468,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 75,07 pyoneu

o Pacxoabl Ha onnaty pr,u,a aAMWHUCTPATUBHO- YrpaBneH4YecKoro nepCOHana :
(3MNayn) n yyebHo-BCcnomoraTtesisHoro nepcoxana (3l yen) paccynTbiBaOTCA UCXOAA I/I3 "‘
thaKTUYECKOrO COOTHOLLEHUA C PAcXofamu Ha onnarty Tpyaa nefarornyeckux paboTHUKOB B _

COOTBETCTBYIOLEM Mecsale, Ho He Bonee 30% oT nx obbema:
3Mayn,yen = 468,00 py6 x 17% = 79,56 py6nen

Oayn,yen = 79,56 : 29,3 x 3,91 = 10,61 py6neit

4.  OtnyckHble AYI,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (gHs B MecsL): 11

5. Hauucnenus Ha 3apaboTHyro nnaty (H3) BknroyatoT B ceba cymmy oT4ncneHuin no
CTpaxoBbIM B3HOCaM, UCHUCIIEHHbIX B COOTBETCTBMM C 3aKoHOAATENbCTBOM PO:
H3= 468,00 + 75,07 + 79,56 + 10,61 = 633,24 py6 x 30,2% = 191,23 py6nei

6. MaTepuaneHele 3aTpaTbl y4YpeXxAeHMss MO  OKazaHuK  ycnyru (IVI3)‘

paccYnTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (haKTUHECKUX COOTBETCTBYIOLLUMX PACXOMAOB YYpexaeHus 3a
I'Ipe,D,LLIECTByIOLLLMVI duHaHcoBbIV roa Ha ogHoro obyyaroLlero B MecsiL:

= (PM3) 3917577,10 py6 : 12 : (Kyu) 1493 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 21,87 pyGne#n, rae ||

<DM3 dakTnyeckne pacxodbl Ha NOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT o y4pexaeHuo;
12 - KONN4ecTBO MECHLEB B roay;

Kyu - konnyecTBo 0by4vatroLlmxes;

H - konnyecTBO 0Oy4YaroLLMXCH, 3aHUMAalOLLMXCS B rpynne;

K - KoachdhvupeHT ucrnonb3oBaHus 3aaHna 1 obopyAoBaHNe yupexOeHWs npu okasaHuujfi

ycnyr, paBHbii 0,1
7 Pacxopabi Ha okazaHue ycnyru (P):

P= (3In) 468,00 py6 +(0On) 75,07 py6 + (3Mayn,yen) 79,56 py6 + (Oayn,yen) 10,61 py6 +|j |

(H3) 191,23 py6 + (M3) 21,87 py6 = 846,34 pyGnen

8. BenunuuHa npubbinum (M) HanpaBneHHOM Ha pas3BUTUE MaTepUanbHO- |

TexXHu4yeckon 6asbl 1 uHble NOTPeBHOCTM yupexaeHns He MoxeT npesbiwaTb 20% obbéma
Pacxof0B Ha OKasaHue ycnyru: ;
M =1040 - 468,00 — 75,07 - 79, 56 —-10,61 - 191,23 — 21,87 = 193,66 py6neit
M =193,66 pyoneun — 18,6 %.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycryr¥ B MecsL, Ha 04HOro oGy4aloLIerocs:

= (P) 846,34 + (1) 193,66 : (H) 1 = 1040,00 py6neit rne: If

T- BenuyuHa Tapudia Ha ycrnyru B Mecsil Ha ogHoro oby4atoLlerocs;,
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl;
M- Benu4yuHa npubbinu;
H- konuyecTBo obyyatomxcs, 3aHMMalLUMXCa B rpynne, nony4vatoLime yenyru.
10. CroumocCTb OQHOro 3aHATUA Ha 1 obyyaroweroca:
T1 =1040,00 py6 / 8 3aHaTUN = 130 pybGnen.




PacuyeT CTOMMOCTHM rpynnoBOro 3aHATUA NoAroToBKa OyayLmnx
NnepBOKMNAacCHUKOB K LLKoONe

KonwnyecTtBo 3aHATUA B Mecal, — 8
KonndecTBo 4acos npenocTaBneHns ycnyri B mecsl — 8 yacos

1 Pacxoabl Ha onnaty TpyAa NefaroroB, OCYLECTBNAAKOWMX Y4eOHbIN npouecc:
3Mn = (CTyac) 29,25 py6 x (Kuac) 8 yacoB = 234,00 pybnen, roe
3ln — 3apaboTHasa nnaTta negarora B Mecsl;
CTuac — 3apaboTHada nnaTta B vac;
Kyac — KonM4ecTBO YacoB OKasaHUA ycnyr B MecsiL;
PacueT npoussegeH Ha O4HOro nony4aTens ycnyru
2. OTnyckHble neparora (4,7 pHeW B mecsLl):

On = 234,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 37,54 py6nen il

3. Pacxoabl Ha onnaTty Tpyda aAMMHUCTPaTUBHO- yNpaBIieHYeCKoro nepCOHana§1 ]
(3Mayn) u yyebHo-BCcnoMoraTtensHoro nepcoxana (31 yen) paccuutbiBaoTca ncxons naifk:

haKTMYECKOro COOTHOLLEHMSA C pacxodamMu Ha onnaty TpyAa nefarormyeckux paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecsLe, HO He Bonee 30% oT ux obbema:
3Mayn,yen = 234,00 py6 x 17% = 39,78 pybnen

4, OTtnyckHble AYTL,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (oHA B MecsL):
Oayn,ysn = 39,78 : 29,3 x 3,91 = 5,31 py6ne#n

5. HauncneHus Ha 3apaGoTHyto nnaty (H3) BrnioyatoT B ceba cymmy oT4ucneHnii no ||

CTpaxoBbiM B3HOCAM, NCUYUCINEHHLIX B COOTBETCTBUM C 3akoHogaTenbcTsom PO:

]
H3= 234,00 + 37,54 + 39,78 + 5,31 = 316,63 py6 x 30,2% = 95,62 py6nen j

6. MaTepuanbHble  3aTpaTtbl  YYpeXAeHUst NO  OKa3aHUK  YCnyru (IVI3)
paccyMTbIBAOTCA Ha OCHOBE (PaKTUYECKWX COOTBETCTBYIOLLUMX PacxXoOoB YYpexaeHWs 3&11‘

npeaLwecTBYOWNA hUHAHCOBBIV rof Ha ogHOro obyyaroLlero B Mecs;:
M3 = (PM3) 3917577,10 py6 : 12 : (Kyu) 1493 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 21,87 pybne#n, rge
®MS3 - PakTuveckme pacxobl Ha MOKPLITUE MaTepuarnkbHbIX 3aTPaT MO YYPEKOAEHUHD;
12 - konuyecTBO MecsiLEeB B rogy;
Ky4 - konnyecTtBo oby4varoLmxcs;,
H - Konu4yecTtBo 0byYaroLmxcs, 3aHUMaKLWNXCs B rpynne;

K - KoathdpmumeHT mcnornb3oBaHus SD.aHMFI v obopynoBaHUA yUYpeaeHWs npu okasaHwuf

ycnyr, paBHbiin 0,1
7. Pacxopabl Ha okasaHue ycnyru (P): |

P= (3ln) 234,00 py6 +(On) 37,54 py6 + (3lMayn,yen) 39,78 py6 + (Oayn,yen) 5,31 py6 + ;f

(H3) 95,62 py6 + (M3) 21,87 py6 = 434,12 py6nen

TeXHUYECKOI Ga3bl 1 MHble MOTPEBHOCTU YUPEXKAEHUS He MOXKET npeBsbiuats 20% obbéma

pacxof0B Ha oKasaHue yCryri: i
N=520,00 - 234,00 — 37,54 — 39,78 — 5,31 — 95,62 — 21,87 = 85,88 py6nen !l I
itk

{

|l

N = 85,88 pyonen — 16,5 %.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil, Ha ogHoro obyyvarouwerocs:
= (P) 434,12 + () 85,88 : (H) 1 = 520,00 py6nen rae:

T- BenuynHa Tapuda Ha ycrnyru B Mecsil, Ha ogHoro obyvatoLlerocs;,

P- pacxogbl Ha okazaHue ycrnyru B Mecsi;

[1- BenuyuHa npunbeinu;

H- konuyecTBo 00y4vatoLmxcs, 3aHmmarou.mxc;{ B rpynne, nonyyatoLyme ycnyru. "

10. CrtouMocTh ogHOro 3aHaATUA Ha 1 obyualoueroca:

T1 = 520,00 py6 / 8 3aHaTHA = 65 pybneii. I

8. BennunHa npubbinm (I'I) HanpasJfiIeHHOW Ha pa3BuTHUe MaTepMaanoi‘

e sl




PacyeT CTOMMOCTU KpY»XKa «YMHUKU U YMHULLI»

KonnyecTBo Yacos NpefocTaBneHus yenyri B Mecsy — 8 Yacos
1. Pacxopbl Ha onnaTy TpyAa nefaroroB, ocylWwecTBAAIOWMX Y4eOHbIA npoLuecc:
3Mn = (CTuac) 27,00 py6 x (Kuyac) 8 wacos = 216,00 pybnen, rae

KonnyecTBo 3aHATUIA B MecsL, — 8 : *

CTuac — 3apaboTHasa nnaTa B 4ac;

Kyac — Konm4yecTBO 4acoB OKasaHus ycnyr B Mecsl;

Pac4eT nponsBefeH Ha OfHOro nony4yaTens ycnyrm
. OTnyckHble neaarora (4,7 oHen B mecsL):

On = 216,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 34,65 py6nen

3MNn — 3apaBoTHana nnaTta negjarora B Mecsl; ﬂ

. Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa aAMMHUCTPATUBHO- YNpaBleH4YecKoro nepCOHana
(3Mayn) n yyebHo-BCcnomoraTensHoro nepcoHana (31 yBn) paccynTbiBAOTCH UCXOAS M3

CbaKTI/l‘-ISCKOFO COOTHOLUEHWNA C pacxodaMK Ha onnaTty Tpyaa negarornvyeckux pa6OTHMKOB B

COOTBETCTBYIOLLEM MecsLe, HO He Bonee 30% oT nx obbema:
3Mayn,yBn = 216,00 py6 x 17% = 36,72 pyGnen

4, OTtnyckHble AYI,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (AHA B MecsAL):
Oayn,ysn = 36,72 : 29,3 x 3,91 = 4,90 pyGnen

5. HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BkntoyatoT B cebs cyMmmy OTYNCIEHWIA MO 1

‘}L

H3= 216,00 + 34,65 + 36,72 + 4,90 = 292,27 py6 x 30,2% = 88,27 pybne# !

CTpaxoBbIM B3HOCAM, UCYUCNEHHBLIX B COOTBETCTBUU C 3aKOHOAATENBECTBOM PO:

6. MaTtepuanbHble  3aTpaThl yypexaeHuMss no  okasaHuw  ycnyru  (M3)

pacCcynTbIBAalOTCA Ha OCHOBe CbaKTVNECKI/IX COOTBETCTBYHLLMNX pPaACXO40B YYpeXOeHnA 3a j;

npeaLecTBYLWUIA (PUHAHCOBBIN ro4 Ha o4HOro obyvatoLero B MecsL;

M3 = (®M3) 3917577,10 py6 : 12 : (Kyu) 1493 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 21,87 py6nen, roe
®M3 - dakTnyeckne pacxoabl Ha NOKPbITUE MaTepUanbHeIX 3aTpaT Mo YUYPEKAEHWIO; |
12 - KONM4eCTBO MECSLIEB B roay; ‘

Kyu - konu4ecTBo oby4varoLmnxcs; 1
H - konunyecTBO 0BY4atOLNXCA, 3aHNMAIOLMXCS B rPYMMe;. i
K - KoathdbuumeHT ncnonb3oBaHns 3aaHus M obopyAoBaHUA YYpeKOeHus npu OKESEHMM}:

ycnyr, paBHbiin 0,1

7. Pacxopbl Ha oka3saHue ycnyru (P): i
P= (3MNn) 216,00 py6 +(On) 34,65 py6 + (3Mayn,yen) 36,72 py6 + (Oayn,yen) 4,90 py©o
(H3) 88,27 py6 + (M3) 21,87 py6 = 402,41 py6nen *i

« ik o
8. BenuuumHa npubbInm (M) HanpaBfeHHOW Ha pa3BUTHE MaTepuanbHoO- ||
TeXHUYEeCKOWN Basbl U UHbIE NOTPEOHOCTYN yyYpexaeHns He moxeT npeBblwaTts 20% obbéma |

pacxo[0B Ha oKasaHue yCcnyru:
N = 480,00 - 216,00 — 34,65 — 36,72 — 4,90 — 88,27 — 21,87 = 77,59 pybneu
MN=77,59 pyénen — 16,2 %.

9. BenuyuHa Tapuca Ha ycnyrn B Mecsil, HA OQHOro oby4arLerocs:. v

= (P) 402,41 + (M) 77,59 : (H) 1 = 480,00 pyGnen rae:
T- BenuynHa Tapuda Ha ycnyr B Mecsil Ha 04HOro o6yqar0Luerocs1

|
1
P- pacxoabl Ha OKa3aHWe yCcrnyru B MeCcall, l

- Benu4mnHa npmdbinu;
H- konv4ecTBO 0BYyYaloOLMXCH, 3aHMMalOLLMXCS B rpynne, nonyyatroLlmne yenyru.
10. CrtoumocTb OAHOro 3aHATUA Ha 1 obyvalolerocs:

T1 = 480,00 py6 / 8 3anaTun = 60 pybnen.

i
i
i
|1
!
1

i‘:‘
t




PacyeT CTOMMOCTM rpynnoBbIX 3aHATUIA Xxopeorpadmen

KonuyecTBo 3aHATUI B Mecay — 12
Konu4ecTBO 4acoB NPefoCTaBNeHus yCnyr B Mecsl, — 24 4acos

B—— s

1. Pacxoghbl Ha onnaTy TpyAa neJaroros, OCyUeCTBNAOWMUX Y4eOHbIW npolecc:
3Mn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 pybnen, rae
3ln — 3apaboTHanA nnaTta neparora B MecsL;
CTuac — 3apaboTHag nnarta B 4ac;
Kyac — KonmM4yecTBO YacoB OKasaHus YCnyr B Mecsl,
PacyeT nponsBefeH Ha O4HOro nonydarens ycnyru.

2. Pacxopgbl Ha onnarty TpyAa aAMUMHUCTPaTUBHO- yNpaBieHYeCKoro nepcoHana 1
(3Mayn) n yueGHo-BCOMoraTensHoro nepcoxana (31 yBn) paccunTelBaloTCs i
nexonds U3 hakTMYECKOro COOTHOLLEHUA C pacxofjamu Ha onnaTy Tpyaa
nenarornyecknx paboTHWKOB B COOTBETCTBYIOLLEM MecALe:
3Mayn,yen = 499,20 py6 x 17% = 84,86 pybneu

3. OtnyckHbie AYTI, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (oHA B Mmecsu):
Oayn,yen = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 py6nen

4. HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) skntoyatoT B ceba cymmy oT4ncnermnii no
CTPaxoBbIM B3HOCAM, NCYUCTIEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKOoHOAaTEIbCTBOM PO:
H3(AYI,YBIM) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 py6nen :
H3(no moroeopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 py6ne#n ' i
H3(o61w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pybnein

5. MaTepuanbHble 3aTpaTbl  YYpeXAeHUst NO  OKa3aHui  yCryrw (IVI3)1"
paccYUTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (DaKTUYECKMX COOTBETCTBYIOLLIMX PacxXoAoB yqpem,qumrq :
3a NpeaLLIEecTBYIOLLMIA (PUHAHCOBbIA rof Ha OAHOro oby4vatoLero B MecsLy: '

= (®GM3) 3917577,10 py6 : 12 : (Kyu) 1493 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 21,87 pyonen, r,D,e |
CDIVIS dakTuyeckme pacxopbl Ha NOKPbITUE MaTepunanbHbIX 3aTpaT Mo YYPEeRAEHNIO,
12 - KONM4ecTBO MECALEB B rofy, 1 i
Kyy - konuyecTBo oby4aloLmxces; | +
H - konuyecTBo 0by4atoWmnXcs, 3aHUMaloLLMXCa B rpynne; i
K - KoacbdhmumeHT ncronb3oBaHws 3paHua W obopyaoBaHus yYpexaeHna npu okasaduu
ycnyr, paBHbif 0,1 ‘

6. Pacxoabl Ha okazaHue ycnyru (P):
P= (3MMn) 499,20 py6 + (3Mayn,ysn) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H3061wu) 165, 33
py6 + (M3) 21,87 py6 = 782,59 py6neu
.{ v
7. BenuuuHa npubbInu (M) HanpaBneHHoW Ha pasBuUTHe MaTepuaano- :

TeXHUYECKOW 6a3bl MU MHble NOTPEOHOCTU YYPEXAEHMNS HE MOXET MNpeBblllarh 20%i|

o6bE&Ma pacxooB Ha oKasaHue yCryru: !
M = 960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 21,87 = 177,41 pyGnen.
Mn=177,41 pyoneu — 18,5%.

8. BervuuHa Tapudpa Ha ycrnyru B Mecsily Ha oA4HOro oby4arouierocs:
= (P) 782,59 + () 177,41 : (H) 1 = 960,00 py6ne#n rae:

T- BenuunHa Tapuda Ha ycryru B MECAL, Ha 0aHOro ofyyatoLerocs;

P- pacxofbl Ha OKkasaHue ycnyru B Mecsly;

M- Benu4ymHa npubbIny,

H- konuyecTBo 0By4YaloLLMXCs, 3aHUMAalOLLUXCS B rpynne, noiyvatowne yenyru.
9. CTOMMOCTL OJJHOrO 3aHATUs Ha 1 obyuatoweroca:
T1 = 960,00 py6 / 12 3anaTuin = 80 pybnen.




PacueTt ctoumocTu KpyxKa «lLlaxmatbi»
KonvyecTBo 3aHATUA B Mecay — 8
KonvyecTso 4acoB NpeaocTaBrneHns ycrnyru B mecst, — 8 4acoB

y Pacxopabl Ha onnarty TpyAa nejaroros, OCywWecTBAAWMX y4ebHbIi npoLecc:
3Mn = (CTuac) 52 py6 x (Kuac) 8 yacoe = 416,00 py6nen, rae
3MMn — 3apaboTHasa nnata nefjarora B Mecsl;
CTuac — 3apaboTHas nnaTa B 4ac;

P e =

Kyac — konnm4yecTBO YacoB OKasaHug ycnyr B Mecsu;
PacueT npoussBeeH Ha OQHOro nony4arensa ycnyru.

ncxooa K3 Ct)aKTMHeCKOTO COOTHOLLUEeHMA C pacxogamwu Ha onnaty TpyAaa
negarorm4eCckmx pa6OTHV1KOB B COOTBETCTBYHLLEM MecAle:

3Mayn,yen = 416,00 py6 x 17% =70,72 pyoneun

3. OTnyckubie AYT, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (gHA B MecsAL): i
Oayn,yesn =70,72 : 29,3 x 3,91= 9,44 pybnen 1

4. Hauucnenus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BkntouatoT B ceba cymmy oTHUCneHuni no I}

CTpaxoBbIM B3HOCAM, NCHUCITEHHbIX B COOTBETCTBMU C 3aKOHO4ATENTLCTBOM PO:
H3(AY,YBIM) =70,72 + 9,44 = 80,16 py6 x 30,2% = 24,21 py6neii

!‘it;
]! '

2 PacxoAbl Ha onnaTty Tpyda agMMHUCTPATMBHO- YMpPaBrieHYeCcKoro nepcoHanall
(3Mayn) u yyeGHo-BCcnomMoraTtensHoro nepcoHana (3[1 yBn) paccyuTbiBaIOTCA |j

S

H3(no goroBopam) = 416,00 x 27,3% = 113,57 py6nen
H3(o6w) = 24,21 py6 + 113,57 py6 = 137,78 pybne#n

5. MaTepuanbHble 3aTpaTbl  Y4YpexX/AeHuss MO  OKasaHu  yCIyru (I\J’I3)3l
pPAcCYUTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (DaKTMHYECKNX COOTBETCTBYIOLUMX PACXOOOB YYpeMfeHus 3a |

npeaLwecTByOWMA PUHAHCOBLIN O Ha OJIHOrC OBY4alLEro B MecsLy:

= (PM3) 3917577,10 py6 : 12 : (Kyy) 1493 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 21,87 py6nen, rae
®M3 - dakTryeckme pacxobl Ha MOKPbITUE MaTepuarnbHbIX 3aTpaT No yUYpeXKaeHuto; :
12 - KONM4YEeCcTBO MeCSALIEB B rofy;
Ky4 - konn4yecTso oby4aoLLmMXcs;
H - konnyecTBo 0OyyatoLMXCs, 3aHMMaIOLLIMXCA B TPYMME;

K - KoacbduLmeHT ucnonb3oBaHus 3naHvst u obopyAoBaHVs yYpexaAeHNs npu oxasaHmml
ycnyr, paeHbii 0,1 _ , J ;
ig‘ :

6. Pacxopabl Ha okazaHue ycnyru (P):

P= (3Mn) 416,00 py6 + (3Mayn,yen) 70,72 py6 + (Oayn,yen) 9,44 py6 + (H306w) 137 78

py6 + (M3) 21,87 py6 = 655,81 pybnen

7. BenuuuHa npubbIIK () HanpaBneHHoW Ha pasBuTMe MaTepuanbHo-|i

TEeXHMYeCcKoi 6a3bl U MHble NOTPeBHOCTU yYpexaeHns He MoxeT npeebiwats 20% obbéma
pacxooB Ha OKasaHue yCnyru:

N =800 - 416,00 — 70,72 — 9,44 — 137,78 — 21,87 = 144,19 py6nen.

M= 144,19 py6nen — 18,0%.

8. BenwuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil, Ha oHOro obGyyatrowerocs:
= (P) 655,81 + () 144,19 : (H) 1 = 800,00 py6nen rae:
T- BenuuuHa Tapuda Ha yCrnyr B MecsL, Ha 04HOro oby4atouierocs,
P- pacxofbl Ha oKkasaHue ycnyru B MeCHLI,,
M- BenuyuHa npubsiny;
H- konun4ecTBo 0By4YaloLMXCH, 3aHUMAIOLLMXCS B rpynne, nonyyawLiye ycnyru.
9. CTOMMOCTbL OOHOro 3aHATUA Ha 1 oByyaroulerocs:
T1 = 800,00 py6 / 8 3aHsaTKiA = 100 pyGnen.
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